



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

Газета издается с 1965 года • № 42 (5905) • 19 мая 2009 года

ОБЪЯВЛЕНИЕ

20 мая с 11.00 до 12.00 в администрации МО «Каменский городской округ» (г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а) будет вести прием граждан заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области Зоя Михайловна Хасанова.

Хорошее дело

С «надеждой» В будущее

«Автобус надежды» в каждой территории ждут с большим нетерпением. О благих намерениях этой значимой акции знают уже во всем районе. 14 мая он остановился в с. Черемхово, чему несказанно были рады местные жители.

Зал в Доме культуры с трудом вместил всех желающих. Здесь можно было увидеть и совсем еще малышей, и людей преклонного возраста. Специалисты Единого комплекса социальной защиты населения рассказали присутствующим о своей деятельности.

«В этом году мы выехали уже на третью территорию, - говорит заведующая отделением Комплексного центра Е.В. Чадова. - Основная же цель этой акции - оказание комплексной помощи семьям и детям. Мы предоставляем всю необходимую информацию о тех услугах, которые могут получить жители района в Управлении соцзащиты, Комплексном центре социального обслуживания населения, центрах «Ветеран», «Лада», «Росток». Кроме того, присутствующие могут получить консультации психологов, медиков, юристов и других специалистов. И это для селян имеет большое значение, так как не каждый из них может выехать в город».

В этот день любой желающий мог воспользоваться услугами парикмахеров. К студентам Каменск-Уральского политехнического лицея выстроилась большая очередь, ведь не каждый



Жители с. Черемхово



Услуги парикмахера пользовались спросом

возможные кофточки, брюки, блузки, туфли - все это на любой вкус и цвет.

Кроме того, работал бесплатный социальный пункт проката технических средств реабилитации и адаптации. По показаниям врача в пользование сроком до 6 месяцев можно было оформить тонометры, трости металлические и деревянные, массажеры магнитные, глюкометры, кресло-коляску и многое другое.

Специалист общественной организации «Маяк» В.П. Гафарова проводила индивидуальные консультации. В сельской администрации с неблагополучными семьями работал совет профилактики. Не забыли и про маленьких жителей села. В школе специалист по профилактике инфекционных заболеваний провел с детьми занятия. Работали психологи, а также была проведена на улице игровая развлекательная программа, победители которой получали сладкие призы.

На протяжении всего дня радовали своим творчеством участники ансамбля «Зимняя вишня».

«На нашей территории такое мероприятие проводилось впервые, - рассказывает глава Черемховской сельской администрации Ф.П. Абакумова, - местным жителям эта акция очень понравилась. Сегодня «Автобус надежды» как никогда нужен людям. Он вселяет в каждого из нас надежду и веру в благополучие завтрашнего дня. Только все вместе, объединившись, мы сможем пережить трудные времена».

Что ж, «Автобус надежды» продолжает свой путь по Каменскому району. И он принесет радость и надежду в каждую территорию.

Татьяна Еремеева



Выступление ансамбля «Зимняя вишня»

день бесплатно делают такие великолепные прически. Здесь же можно было полакомиться свежей выпечкой, конфетами и другими угощениями. Большой популярностью пользовалась благотворительная ярмарка вещей. И с пустыми руками никто с нее не ушел. Все-

Новости от Пенсионного фонда

В 2009 году пенсии поднимутся четыре раза

Премьер-министр Российской Федерации Владимир Путин, выступая на заседании Правительства 27 апреля 2009 года, заявил, что к концу 2009 года рост пенсий в реальном выражении составит более 9%. При этом средний размер социальной пенсии достигнет прожиточного минимума пенсионера.

Премьер-министр также сказал, что средний размер трудовой пенсии не позднее 2024 года должен вырасти до уровня 2,5 прожиточных минимумов пенсионера.

На 1 января 2009 года средний размер трудовой пенсии в Свердловской области составлял 4949 рублей.

С 1 апреля 2009 года размеры трудовых пенсий увеличились за счет индексации страховой части на 17,5%. В среднем размер пенсии вырос на 430 рублей. Так, у получателей трудовых пенсий по старости пенсия повысилась на 486 рублей, у получателей трудовой пенсии по инвалидности - на 286 рублей, у получателей трудовой пенсии по потере кормильца - на 342 рубля, а у участников Великой Отечественной войны, получающих две пенсии, размер увеличения составил в среднем 549 рублей.

В результате повышения пенсий с 1 марта и с 1 апреля 2009 года средний размер трудовой пенсии по старости повысился на 675 рублей и составил 5624 рубля.

Следующее повышение пенсий планируется с 1 августа 2009 года - на 7,5% будет проиндексирована страховая часть трудовой пенсии.

С 1 декабря 2009 года на 31,4% повысятся размеры базовых частей трудовых пенсий. Базовая часть трудовой пенсии по старости составит 2562 рубля. Таким образом, по сравнению с началом года к концу года базовая часть вырастет на 42,8%.

В результате в 2009 году пенсии поднимутся четыре раза. Средний размер трудовой пенсии по старости в Свердловской области к концу 2009 года составит 6600 рублей.

С 1 января 2010 года планируется пересчитать пенсии россиян путем валоризации пенсионных прав, приобретенных до 2002 года с учетом стажа за советский период. Пенсии будут автоматически увеличены на 10%, плюс 1% за каждый год стажа до 1 января 1991 года.

По расчетам, больше всего прибавку получат труженики тыла, у которых был самый большой трудовой стаж в советском периоде, это будет около 2500 рублей. Люди старшего поколения, имеющие несколько меньший стаж, получат примерно 1600-1700 рублей. Тем, кто выйдет на пенсию в нынешнем году, будет добавлено примерно 750 рублей.

Е.А. Головань, руководитель клиентской службы управления ПФР, г. Каменск-Уральский

АНОНС МЕРОПРИЯТИЙ НА НЕДЕЛЮ

- 19 мая**
14.00 - Антикризисная комиссия
- 20 мая**
9.00 - Комиссия по делам несовершеннолетних
10.00 - Совещание с руководителями ЖКХ
10.00 - Призывная комиссия
14.00 - Штаб по национальным проектам
15.00 - Антинаркотическая комиссия
- 21 мая**
9.00 - Прием граждан
10.00 - Оздоровительная комиссия
14.00 - Заседание Думы

Повестка заседания Думы муниципального образования «Каменский городской округ»

- 21 мая 2009 года
г.Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, здание Администрации городского округа, малый зал
- Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО «Каменский городской округ» за 2008 год
Докладчик: Юдинцева Л.А. - начальник финансового управления
Содокладчик: Пирогова Т.А. - председатель Контрольного органа
 - О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Каменский городской округ»
Докладчик: Меньшикова Т.С. - главный специалист - юрист Администрации
 - Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Каменского городского округа
Докладчик: Меньшикова Т.С. - главный специалист - юрист Администрации
 - Об утверждении порядка проведения антикоррупционного мониторинга в Каменском городском округе
Докладчик: Меньшикова Т.С. - главный специалист - юрист Администрации
 - О внесении изменений в квалификационные требования к должностям муниципальной службы Каменского городского округа, утвержденные Решением Думы Каменского городского округа от 24.12.2007г. № 85
Докладчик: Яценко Т.С. - главный специалист по кадрам и муниципальной службе Администрации
 - Об утверждении Положения «О трудовых и социальных гарантиях выборного должностного лица Каменского городского округа, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе - Главы Каменского городского округа»
Докладчик: Яценко Т.С. - главный специалист по кадрам и муниципальной службе Администрации
 - Об утверждении Положения «О трудовых и социальных гарантиях депутата Думы Каменского городского округа, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе - Председателя Думы Каменского городского округа»
Докладчик: Кырчикова И.В. - ведущий специалист организационного обеспечения Думы городского округа.
- В.Н. Соломеин, Председатель Думы**

КОЛИЧЕСТВО ЖЕЛАЮЩИХ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ПРАВОМ НА ПОЛУЧЕНИЕ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА РАСТЕТ

В рамках реализации Федерального закона от 29.12.2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной помощи семьям, имеющим детей» с 1 января 2007 года Пенсионный фонд России принимает заявления на выдачу государственного сертификата на материнский (семейный) капитал.

Более чем за 2 года с момента старта программы поддержки семей, имеющих двух и более детей, количество семей, обратившихся в Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Каменске-Уральском и Каменском районе Свердловской области за выдачей сертификатов, достигло 1474.

Одновременно с этим по состоянию на сегодняшний день Управлением ПФР принято 86 заявлений от владельцев сертификата, желающих направить средства материнского капитала на погашение кредитов на покупку или строительство жилья. По 80 заявлениям уже приняты положительные решения. На эти цели ПФР перечислит почти 18 миллионов рублей.

Люди видят реальную возможность улучшения условий жизни молодой семьи. В Пенсионный фонд с каждым днем обращается все больше мам за государственным сертификатом на получение материнского (семейного) капитала.

С 1 января 2007 года Управлением ПФР в городе Каменске-Уральском и Каменском районе Свердловской области выдано 1412 государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал, из них в 2009 году уже выдано 359 сертификатов.

С принятием нового бюджета ПФР на 2009 год сумма материнского капитала составит 312 тыс. 162 рубля. При этом Правительством РФ в настоящее время готовится решение о том, что каждая семья, владеющая сертификатом, будет иметь возможность получить 12 тыс. рублей из средств материнского капитала на повседневные нужды.

30-летие художественного образования в районе

В этом году отмечается юбилей – 30-летие художественного образования в Каменском районе.

Этот отсчет идет с открытия в 1978 году в п. Мартюше Детской музыкальной школы, в которой я сегодня учусь в пятом классе. В школе работают 15 преподавателей на трех отделениях – музыкальном, художественном и хореографическом. Наталья Владимировна Чистова, первый директор Мартюшевской ДШИ, рассказала, что идея создания школы принадлежит райкому КПСС Каменского района. Тогда вопросами культуры занимался третий секретарь Д.С. Колбин. Он и стал организатором ДШИ в п. Мартюше. Пригласил преподавателей из Детской музыкальной школы № 2 г. Каменска-Уральского: З.В. Сазонову, И.Ф. Иванову, Н.В. Чистову, Л.В. Дошанову. Организовал жилье для них в поселке. Педагоги получили квартиры и уже более 30-ти лет работают в нашем поселке. Сейчас Д.С. Колбин – пенсионер и живет в г. Екатеринбурге.

В Школе искусств есть новаторские программы. Некоторых из них нет даже в городе. Да и в области немного. Например, аккомпанементу обучают с подготовительного класса по учебникам Н.В. Чистовой. Особенность нашего обучения в том, что мы не только играем с солистом, но и можем сыграть все произведение, все его партии на одном инструменте в 2 руки. Обычно этому не учат в школе. Другая особенность в том, что мы умеем играть заданное произведение в любой тональности. Другой предмет – музицирование. Начиная с первого класса, мы работаем с песнями. Подбираем к ним аккомпанемент, транспортируем их, играем по буквенным обозначениям, импровизируем. В данный момент я учусь подбирать песню прямо с телевизора. Это очень сложно. Надо быстро и качественно запоминать музыкальный отрывок. Музыкальная литература у нас преподается с первого класса, а не с четвертого, как обычно, вначале – в виде слушания музыки. У нас больше времени уходит на изучение предмета, а значит, мы услышим больше разной музыки.

В нашей школе много ансамблей: вокальный, хореографический, инструментальный и другие. Я хочу рассказать о некоторых из них. Образцовый хореографический ансамбль «Пульс» воспитывает любовь к народному, классическому, балетным танцам. Этот коллектив имеет награды областного и всероссийского уровня. Ансамбль получил диплом всероссийского уровня за народный танец «Барыня».

За 30 лет работы академический хор Детской школы искусств показал мартюшевской публике обширный репертуар из произведений народной, классической, духовной, современной музыки. Изучая их, мы учимся многоголосному пению. Так мы сохраняем русскую певческую традицию.

Оркестр народных инструментов является хранителем и пропагандистом народной музыки на Мартюше и в Каменском районе. Руководит коллективом Л.А. Козлова. В репертуаре переложения русских народных песен, пьесы с вокалистами, с фортепиано. Учащиеся художественного отделения не объединены в творческие коллективы. Но их интересные работы замечены даже на международных выставках.

Клуб «Творчество» и его просветительскую работу хорошо знают в Бродовской школе. «Клубовцы» рассказывают уже не первому поколению школьников о русской культуре, о взаимосвязях музыки, литературы и живописи. Мы не только получаем знания по истории русской культуры, но и учимся выразительно читать, красочно оформлять свои работы, сочинять. Свидетельство этому – первые места на районных конкурсах чтецов, высокие оценки областных жюри. Например, прошлогодняя работа Николая Королева «Мой Мартюш» вышла на всероссийский уровень. Моя работа «Сказочная экскурсия» заняла первое место на областном конкурсе сочинений о музыке. Есть в архиве Школы искусств исследовательские работы учащихся по истории ДШИ. Работа «Листая страницы истории...» – мой подарок Школе искусств к 30-летию юбилею, в ней я показала, что Мартюшевская ДШИ не только наследует лучшие традиции уральских просветителей прошлого и бережно сохраняет их, но активно развивает и обновляет. Школа является одной из лучших в области.

Все ребята любят выступать на публике. В Школе искусств есть возможность каждому показать себя. Но разным. Художники – со своими работами на выставках, хореографы – на сцене, в танцевальных композициях, музыканты – в сольных и коллективных музыкальных номерах. А форма детских конкурсов родилась не так давно, лет сорок тому назад. И только сейчас она приобрела огромные масштабы. Эта форма и просветительская, и образовательная одновременно. Выступать на концертах мы начинаем с первого года обучения и не прекращаем до окончания школы. Это учит держать себя всегда в форме, управлять собой и очень поможет в будущей жизни, какую профессию ты не избрал бы.

Ежегодно в конце мая Детская школа искусств представляет население поселка большой отчетный концерт. Это всегда очень интересно. Зал обычно полон. Нынешний год – не исключение. Отчетный концерт Мартюшевской ДШИ состоится 22 мая в 18 часов в помещении районного Центра культуры. 29 мая отчетный концерт представляет хореографическое отделение Школы искусств. Это уже многолетняя традиция. Поздравляя Детскую школу искусств с 30-летним юбилеем, а Каменский район – с 30-летием художественного образования детей, желаю больших творческих успехов и побед.

Настя Белоусова, п. Мартюш

Занимаемся спортом и играем

Движение, являясь биологической потребностью человека, служит обязательным условием формирования всех систем и функций организма, обогащая новыми ощущениями, понятиями, представлениями.



В сипавском детском саду

Учить детей движению не только нужно, но и необходимо. С целью укрепления здоровья ребенка и совершенствования организма средствами физической культуры особое внимание следует уделить физкультурно-оздоровительной работе с детьми, что является одной из главных задач детского сада.

Приобщение ребенка к физической культуре прежде всего происходит на специальных занятиях. Они проводятся два раза в спортивном зале и один раз в неделю – на улице. Эти занятия различны по содержанию, структуре, форме и методике проведения: сюжетные, тренировочные, игровые, оздоровительные: «Проделки королевы Простуды», «В гостях у Золотой рыбки», «В стране Игралии», «На привале». Выполняя условия оздоровительной направленности физкультурных занятий, используем разные виды тренажеров: диск здоровья, резиновые ленты, массажеры, предназначенные для укрепления мышц, развития физических качеств. Дети нашего детского сада очень любят нетрадиционное физкультурно-игровое оборудование: «Дорожки здоровья», «Моталочки», «Туннель», «Гантели». Одно дело – выполнять упражнения для «поддержания здоровья», и совсем другое – помогать сказочным героям преодолевать препятствия, участвовать в сюжетных подвижных играх. При этом используются маски, шапочки животных, птиц, насекомых, растений, цветов.

Для увеличения двигательной активности детей в нашем детском саду предусмотрен активный отдых. Во второй половине дня дети с воспитателем в спортивном зале бегают, лазают, играют в подвижные игры, участвуют в спортивных развлечениях «Цирк Шапито», «Веселые друзья», «Малыш и Карлсон».

Традицией нашего учреждения стали спортивные праздники на улице, в которых участвуют сотрудники, дети и родители. Эти праздники приносят радость и движение. Они несут неисчерпаемый заряд положительных эмоций для взрослых и детей.

Популовских Г.С.,
воспитатель Сипавского детского сада

Служба занятости сообщает

21 мая в Государственном учреждении «Каменск-Уральский центр занятости» состоится информационный день, посвященный Дню защиты от безработицы.

Для граждан:

- открытые вакансии в информационных киосках;
- консультации специалистов центра занятости по всем направлениям работы;
- консультации специалистов социальных служб (Пенсионный фонд, Управление социальной защиты, Дирекция единого заказчика и т.д.).

Время проведения мероприятия с 11.00 до 12.30

21 мая с 15.00 до 16.00 будет работать «горячий» телефон: 32-34-11. На ваши вопросы ответят специалисты центра занятости.

Приглашаем всех желающих!

КОНСУЛЬТАТИВНАЯ ПОМОЩЬ «О консультировании граждан, уволенных с предприятий в результате массовых высвобождений работников или находящихся под угрозой увольнения»

Департамент государственной службы занятости населения Свердловской области и Государственная инспекция труда в Свердловской области организуют совместную работу по консультированию граждан, уволенных с предприятий в результате массовых высвобождений работников или находящихся под угрозой увольнения.

Консультирование организовано еженедельно по четвергам с 15.00 до 17.00 в помещении Региональной общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «Единая Россия» В.В. Путина в Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 66.

ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

При принятии решения о ликвидации организации, сокращении численности или штата работников организации и возможном расторжении трудовых договоров с работниками работодатель обязан в письменной форме сообщить об этом в органы службы занятости не позднее чем за два месяца до начала проведения соответствующих мероприятий и указать должность, профессию, специальность и квалификационные требования к ним, условия оплаты труда каждого конкретного работника, а в случае, если решение о сокращении численности или штата работников организации может привести к массовому увольнению работников, – не позднее чем за три месяца до начала проведения соответствующих мероприятий.

При проведении режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели, а также при приостановке производства работодатель обязан в письменной форме сообщить об этом в органы службы занятости в течение трех рабочих дней после принятия решения о проведении соответствующих мероприятий (ст. 25 п. 2 ФЗ «О занятости населения в РФ» № 1032-1 от 19.04.1991 г. (в редакции от 25.12.2008 г.).

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ

Государственное учреждение «Каменск-Уральский центр занятости» информирует выпускников образовательных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования о возможности прохождения стажировки на предприятиях города в 2009 году по специальностям: машинист крана, станочник, электромонтер, аппаратчик-гидрометаллург, лаборант химического анализа, лаборант по анализу газов и пыли, слесарь-ремонтник, специалист/менеджер.

За информацией по прохождению стажировки обращайтесь по адресу: г. Каменск-Уральский; ул. Кунавина, 1, каб. № 207; телефон для справок 32-42-81.

Управление социальной защиты информирует

Для получателей ежемесячного пособия на ребенка

Управлением социальной защиты населения по городу Каменску-Уральскому и Каменскому району проводится проверка условий осуществления выплаты ежемесячного пособия на ребенка (детей). Получателям ежемесячного пособия на ребенка необходимо предоставить:

- справку (ки) с места жительства (о составе семьи);
- документы, подтверждающие доход семьи;
- справку об учебе ребенка в возрасте от 16 до 18 лет в образовательной организации общего образования.

С документами обращаться в рабочие дни: понедельник с 9.00 до 18.00, вторник, среда, четверг с 8.30 до 15.30, пятница с 8.30 до 16.30. Обеденный перерыв с 12.30 до 13.30.

Еще раз о новой форме семейного воспитания

Федеральным законом от 24.04.2008 года № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», вступившим в силу с 1 сентября 2008 года, предусмотрена новая форма семейного воспитания – предварительная опека.

Она назначается в случаях, если в интересах ребенка или гражданина, признанного решением суда недееспособным, ему необходимо немедленно назначить опекуна (попечителя), в том числе при обращении ребенка у родителей на основании статьи 77 Семейного кодекса Российской Федерации при непосредственной угрозе жизни ребенка или его здоровью и целесообразности помещения ребенка в организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Опекуном (попечителем) временно может быть назначен только совершеннолетний дееспособный гражданин. Принятие решения об установлении предварительной опеки возможно при условии предоставления указанным лицом документа, удостоверяющего личность, а также обследования органом опеки и попечительства условий его жизни.

Проведение проверки сведений о личности опекуна (попечителя) в случае назначения предварительной опеки не требуется.

В соответствии с частью 5 статьи 10 Федерального закона от 24.04.2008 года № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», бабушки, дедушки, родители, супруги, совершеннолетние дети, совершеннолетние внуки, братья и сестры совершеннолетнего подопечного, а также бабушки и дедушки, совершеннолетние братья и сестры несо-

вершеннолетнего подопечного имеют преимущественное право быть его опекунами или попечителями.

В целях своевременного установления предварительной опеки (попечительства) и при отсутствии родственников, желающих быть опекунами или попечителями, органы опеки и попечительства могут обращаться с предложением об установлении предварительных опеки или попечительства к гражданам, состоящим на учете в качестве кандидатов в опекуны или попечители.

Временно назначенные опекуны или попечители обладают всеми правами и обязанностями опекуна или попечителя, за исключением права распоряжаться имуществом подопечного от его имени.

Предварительные опека или попечительство прекращаются, если временно назначенные опекуны или попечители не будут назначены опекуном или попечителем в общем порядке в течение месяца со дня принятия акта об установлении предварительных опеки или попечительства. При наличии исключительных обстоятельств указанный срок может быть увеличен до двух месяцев. Права и обязанности опекуна или попечителя, назначенного в общем порядке в указанный срок (в течение месяца), считаются возникшими со дня принятия акта о временном назначении опекуна или попечителя.

